
 أنو بن عربية: الأستاذ

 11/50/0515: في 

 فــرض مراقبة

 6عدد 

 التاسعة أساسي

 دق 50: المدة

 

 (ن 5: )التمرين الأوّل

I- أجب بخطأ أو صواب: 

1  ) / 3I x x       إذن        , 3 3,I      

0  ) ,3 2,5 2,5     
   

 

 مستقيمان عموديان على نفس المستقيم متوازيان ( 3

 .يمكن أن تتقاطع ثلاثة مستويات في نقطة واحدة ( 5

II- لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة ماهي؟ 

  : ينتمي إلى المجال العدد ( 1

(  أ 3,  ب)  ,5  ج ) 3,14; 

0 )x 5 -:     عدد حقيقي بحيث < x < 2 

 3x + 4 < 19- > 4( ج       3x + 4 < -2-> 19( ب         3x + 4<19-> 2-    (أ

 : (CG)و   (AD)المستقيمان ( 3

 المستوى نفس في محتويان غير (ج متوازيان (ب     متقاطعان (أ 

    

 

 

 (ن 6: )التمرين الثاني

 مثلث قائم ومتقايس الضلعين  (ABC)ليكن 

   (ABC)عمودي على المستوى  (SA)بحيث  Aقمته الرئيسية 

 AS = AB = 4cmو 

 .Aقائمين في  ASCو   ABSبينّ أن المثلثين ( أ( 1

 .مثلث متقايس الأضلاع SBCبينّ أن المثلث ( ب
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 [BC]منتصف  Iلتكن ( 0

   (BC)( ASI: )بينّ أن( أ

 SABCأحسب حجم الهرم  ( ب

 (ن4: )التمرين الثالث

 .ديأكتب المجموعتين التاليتين على شكل مجال أو اتحاد مجالين ثم مثلهم على نفس المستقيم العد( 1

  2A x x  
 

    
 3B x x  

 

A :أوجد( 0 B     A B 

A     *B  

 

 (ن 5: )التمرين الرابع

 : نعتبر العبارة الحرفية
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